
LS 11 S 110/20 
a) Zeigen Sie durch Rechnung, dass die Dreiecke ABCk mit A(–1|1|3), B(3|3|–1) und Ck(1+k|2+2k|1+2k) für alle k 

gleichschenklig sind. 
b) Für welche k-Werte ist das Dreieck gleichseitig? 
c) Welche Koordinaten hat der Mittelpunkt der Seite [AB]? 

d) Zeigen Sie: ABMCk ⊥ für alle k. 
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� somit gilt kk BCAC =      � 

 
zu b) 
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zu c) 
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zu d) 

� z.Z: ABMCk ⊥  ⇔  0ABMCk =o   (beide Vektoren sind ≠ o ) 

� 
















=

















−+

−+

−+

=

k2

k2

k

1k21

2k22

1k1

MCk    und  
















−

=

4

2

4

AB  (siehe oben) 

� 
















−















=

4

2

4

k2

k2

k

ABMCk oo =4k+4k–8k=0   � 

 
 
 


